

# 来幸福里 品一场景观盛宴

## 安居·幸福里,幸福优雅在身边

在纽约曼哈顿,在上海外滩,Art-Deco建筑以其挺拔的身姿,成为城市的永恒标志。位于南部高新区的安居·幸福里项目,建筑立面萃取Art-Deco建筑之精髓,高耸、挺拔给人以拔地而起、傲然屹立的非凡气势,成为南部新区的地标建筑。

安居·幸福里项目一期园林实景全面绽放。大手笔景观绿化延续了安居房产一贯的风格,采用骨架大乔木、亚乔木、灌木及地被、草坪综合搭配,辅以休闲广场、连廊,然后利用绿化将其与住宅区进行围合,创造了充足的休息空间,营造出一个温馨、阳光的环境,给业主以舒心、幸福感。植被的选取上,采用



银杏、朴树等骨架大乔木拉起整个小区绿化的天际线,展现出整个小区恢弘庞大的气势,配合白蜡、白玉兰、梧桐等亚乔木,整个小区绿化更加丰满;碧桃、锦带、海棠腊梅等品种多样的灌木栽植于乔木之中,配合大叶女贞、石楠等

常绿苗木,使整个小区四季有花,四季常绿。

更加吸引人的是恢弘大气的主入口及3号楼南向的大型跌水喷泉,层次丰富,造型细腻,园内精心铺装Art-Deco风格的对称小路,细心的连接出人与景观的游览动线,花箱座

凳、景观灯柱、喷泉跌水交相错落,不论是穿行其间掬起一丝清水,还是花一个早晨的时间聆听树木花草的耳语,散漫的风情倾洒出心中的惬意,让所有业主,在欣赏美景之余,更可零距离亲近自然;而高矮错落的灌木、乔木、花圃、草地,则形成层次丰富的视觉空间,移步换景之中,可以尽览贯穿一年四季的景观盛宴。

安居房产十多年来,不断提升自身产品品质,尤其注重社区景观的打造,精心雕琢社区的每簇花草,力求将最精美的美景呈现给业主。目前,幸福里二期85平方米两居,104平方米三居,精装修交房火热销售中!

### 泰城崛起地段

### 低首付刚需精装房受热捧

占据优势地段的泰安恒大城,完善的配套和规划一直引领泰城房产热销之势。

置业人员介绍,泰安恒大城位于泰安市三区交汇之处,万官路599号。项目西临京沪高铁泰安站,南临泰山医学院与市中心医院分院,同时坐拥长城路与时代发展线两条黄金走廊。项目三分钟便可达到名嘉广场,十五分钟便可通达市中心的商业中心银座商圈。由于高铁经济圈的强力经济带动,未来该片区将建设成为泰安市的又一重点发展区域,区位优势发展潜力不容小觑。

目前,随着项目周边商业配套设施的逐步完善以及千余名业主们的入住,商业氛围渐趋浓厚,巨大的消费需求势必会为社区商业发展带来无数机遇与大好前景。作为城市建设和经济发展的热点区域,囊括超市、餐饮、娱乐、酒店等多种繁华业态的城市综合体的万人社区,给您带来的将是舒适便捷的从容生活!

恒大城1.6万平方

米欧陆风情繁华商业街也是项目一大特色。特色小吃、酒楼、超市、银行和药店的引进让业主们在家门口就可以吃到不可多得的美味,享受得到下楼就能随心购的便捷。此外,恒大城斥巨资为业主量身打造5000余平方米五星级会所用于休闲娱乐。该会所目前是泰安最顶级的社区会所。国际化标准的24小时恒温游泳池、有氧操房、汗蒸、瑜伽馆、舞蹈室、多彩生活馆等也让居于此的业主们倍感尊崇与舒心。

恒大地产自面世以来,一直以亲民的价格备受广大消费者的推崇与好评。而泰安恒大城更是践行集团的规则与要求,力求为泰城消费者带来性价比更高、更生态宜居的舒适住房。目前,恒大城又一重磅力作面世!96-140㎡精品房源荣耀应市加推!此外,54-101㎡精装小户型首付2万起,总价25万就可轻松入住!首期10套精装好房本周清尾到底!今夏置业首选,恒大城优质房源不容错过!

### “公爵杯”国际青少年钢琴大赛

## 泰安选拔赛圆满落幕

由香港亚洲音乐学院、香港中华音乐协会、上海玛珂琴业主办的“公爵杯”国际青少年钢琴大赛于7月19日在中齐·国山墅举行了泰安地区的选拔赛。泰安地区选拔赛由泰安爱琴海琴行和中齐·国山墅共同承办,本次比赛吸引了全市顶尖

的青少年钢琴选手报名参加,比赛水准超出了一般的比赛赛事。

本届比赛完善了组别设置,使更多的选手能够参与进来。经过几轮的演奏比赛,最终获胜的选手将入围去上海参加公爵杯的全国决赛。

上海决赛期间,将请

到中国著名钢琴演奏家、指挥家石叔诚,上海玛珂琴业有限公司董事长金一鸣,以及中央音乐学院鼓浪屿钢琴学校校长、教授,中央音乐学院原钢琴系主任杨鸣等做为大赛的评委主席和艺术总监,强大的评委阵容使大赛奖项的含金量十足,这

也成为了吸引选手参赛的亮点之一。

再一次祝贺在泰安地区突围的小选手们,上海的音乐大厅,在等你精彩的演出!国山墅感谢你美妙琴声的参与,希望我们能做的更好,让更广阔的舞台吸引更多的朋友来参加!



装房子 买家具 我只来 居然之家

# 工厂直销订货会

## 7月26日-8月3日



### 特价品直销

## 限时抢购 48小时

8月2日

8月3日

### 工厂直销 成交价上 购物再打8折

### 你订购 我送礼 百万礼品大派送



扫描并关注居然之家  
泰安店微信公众平台

家具以旧换新补贴5% (单笔补贴最高不超过600元)

买断品不参与商场其他活动, 详情见店内公示



居然之家泰安店 搜索



先行赔付



绿色环保



同一品牌 同一价



“三包” 服务期 延至三年

地址: 泰山区龙潭路207号 电话: 6377999